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A T A S K A I T A

Tiesa, dar ne visame jų dirbamos žemės plote. 
Didesnioji naudotojų dalis tai daro tik dalyje
savo laukų, tačiau tendencija pozityvi.

Mūsų apklausoje dalyvavę ūkininkai yra gana 
pažangūs ir didesnioji jų dalis jau pradėjo naudoti 
dirvožemio mikrobiologinius produktus.

Ar ūkyje naudojate
mikroorganizmų preparatus?
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Dauguma ūkininkų, mikroorganizmų naudotojų,
įvardino, kad pagrindinė darbo su dirvožemio
mikrobiologija priežastis yra dirvožemio gerinimas. 
Tai rodo, jog ūkininkai supranta svarbų priežastinį 
ryšį - dirvožemis yra priežastis, o produktyvus ir 
sveikesnis pasėlis - pasekmė.

Ar ketinate pradėti naudoti
pavasarį/kitą sezoną?

(klausėme tų, kurie dar nenaudoja mikroorganizmų)!

Ūkininkai jau skiria mikrobiologiją nuo tiesiog biologijos ir didesnioji dalis mikroorganizmus supranta kaip 
atskirą kategoriją.

Dirbant su dirvožemio mikrobiologija, ūkininkai dirba su priežastimi, o kiti produktai yra pasekmes
šalinantys. Sudomino ir Jus? Kviečiame drąsiai kreiptis į „Bioversio” atstovus Jūsų rajone!

Kuriai kategorijai Jūs priskirtumėte mikroorganizmų produktus?
(galima buvo rinktis kelis variantus)!

!

45.3 %

Ūkininkai apklausos metu nurodė, kad siekia
gerinti dirvožemio kokybinius ir funkcinius
parametrus. Pradėti dirbti su dirvožemio
mikrobiologija jau šį sezoną ketina 45 %
ūkininkų. Beveik pusė apklaustųjų ketina tapti
naujais mikroorganizmų naudotojais. Tai gera
žinia dirvožemiui ir patiems ūkininkams.

Mikrobiologinių produktų
naudojimas

Biotechnologijos
žemės ūkiui

www.bioversio.lt

Apklausos dalyvių – ūkininkų
profilis

56.2 % - daugiau nei pusė apklaustųjų 
ūkininkauja iki 100 ha

54.7 %
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